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Η περίπτωση του Πινέδα είναι μια καλή αφορμή γιατί σε όλα τα μεταγραφικά ζητήματα χρειάζεται υπομονή και 
εξέταση όλων των δεδομένων. Βγήκε από το Βέλγιο πως ο παίκτης κλείνει στη Σταντάρ Λιέγης και άρχισε 
η καταστροφή πως χάνεται ο παικταράς που θέλει ο Αλμέιδα. Από εδώ πρώτοι πρώτοι έχουμε κατακρίνει 
πως η ΑΕΚ έχει αργήσει πάρα πολύ μεταγραφικά και ειδικά στο κομμάτι των στόπερ το να πηγαίνει ο νέος 
προπονητής χωρίς έστω και τον ένα βασικό, είναι καταστροφικό. Από την άλλη πλευρά όμως, η ΑΕΚ όντως την 
έχει παλέψει πολύ την περίπτωση του Πινέδα. Οι προτάσεις που έχει η Θέλτα είναι ίδιες πάνω κάτω τόσο από 
την ελληνική ομάδα όσο και από την Σταντάρ. Η ΑΕΚ του καλύπτει όλο το συμβόλαιο και έχει και τον Αλμέιδα 
που τον ξέρει καλά ο Μεξικάνος χαφ. Ακόμα μέσα στο παιχνίδι είναι. Το ζήτημα είναι τι θα κάνουν οι Ισπανοί, 
που βλέπουν από το πουθενά και για έναν παίκτη που δεν είναι στα πλάνα τους, να έρχονται προτάσεις. Πάνω 
σε αυτό πατάνε και θέλουν να κερδίσουν όσο το δυνατό περισσότερα χρήματα. Μπρα ντε φερ είναι. Όποιος 
αφήσει πρώτος το σχοινί. Πάντως, εκτίμηση και μόνο φυσικά πως η ΑΕΚ όσο και να θέλει ο Αλμέιδα τον 
παίκτη, θα επιμείνει στην πρόταση δανεισμού του. Και καλά θα κάνει. Αντικειμενικά, είναι καλή η πρόταση της. 
Loan fee, κάλυψη όλου του συμβολαίου και option to buy. 

Ο Πέδρο Μαρτίνς παίρνει πολλά πάνω του, στο πλαίσιο της ανάληψης ευθύνης, για τη νέα σεζόν. Από 
πού να αρχίσει και που να τελειώσει κανείς. Εντάξει, το κεφάλαιο «Φορτούνης» το εξαντλήσαμε. 
Τα υπόλοιπα λέμε. Για παράδειγμα, το ότι δηλώνει καλυμμένος με τους χαφ που έχει -με τον Κανέ, 
να είναι ο «έξτρα» που προστίθεται στους κεντρώους. Από το γεγονός πως αριθμητικά πάει με 
λιγότερους παίκτες στα εξτρέμ. Βρουσαι, Ονιεκούρου, Ρόνι Λόπες είναι εκτός σε σχέση με πέρυσι και 
έχει προστεθεί μόνο ο Ζίνκερναγκελ που όμως υπολογίζεται σαν «δέκα», μεταξύ άλλων. Άντε και ο 
Ραντζέλοβιτς που πιθανότατα δεν θα συνεχίζει όμως. Εκεί, παίζει ένα δεύτερο στοίχημα ο Πορτογάλος 
τεχνικός, μετά από αυτό του Κανέ. Αυτό ακούει στο όνομα Γκάρι Ροντρίγκες. Τον πιστεύει πολύ ο 
Πέδρο και αγωνιστικά δίκιο έχει, αλλά έχει αποδεχθεί «γυάλινος» ο άλλοτε παίκτης του ΠΑΟΚ. 
Εξτρέμ θα έρθει πάντως και μάλιστα πρώτης γραμμής τις επόμενες μέρες. Αλλά το «στοίχημα» 
Ροντρίγκες, ο Μαρτίνς θα το παίξει. Έτσι ή αλλιώς…

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ 

ΠΟΛΛΑ  
«ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ»
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Δεν είναι μόνο οι μεταγραφές στον Άρη. Είναι και οι ποδοσφαιριστές που έφυγαν. Άλλοι τελείωσε το 
συμβόλαιο τους και μερικοί που το έλυσαν. Όπως οι Σάσα και Εντιαγέ, για παράδειγμα. 
Η απόφαση για ριζικές αλλαγές ήταν ειλημμένη και είχε παρθεί από τον Ιανουάριο. Προσωπική του Θόδωρου 
Καρυπίδη. Το αφεντικό του Άρη το έλεγε στο περιβάλλον του. «Το καλοκαίρι θα τα αλλάξω όλα». Για κάποιες 
αποχωρήσεις ασκήθηκε και κριτική στο αφεντικό του Άρη, μήπως και θα έπρεπε να μείνουν στην ομάδα. 
Με αμιγώς αγωνιστικά κριτήρια, ίσως και να έχει δίκιο ο… αντίλογος. Τα κριτήρια για ορισμένους δεν ήταν 
αγωνιστικά όμως. Πολλή γκρίνια στα αποδυτήρια κατά τη διάρκεια της χρονιάς. Κυρίως για οικονομικά 
ζητήματα. Για τον γκρινιάρη Σάσα σας τα είπαμε πει. Και μαζί με τους «γκρινιάρηδες» ξεσηκώνονταν και οι 
υπόλοιποι. Γι’ αυτό και ο «Κάρυ» αποφάσισε να καθαρίσει τα αποδυτήρια, να μπουν νέα πρόσωπα που δεν θα 
μπολιαστούν με το… καλημέρα από τους… επαναστάτες!

Με περίσσια υπεροψία κάποιοι γύρω από τον ΠΑΟΚ διέρρεαν τα προηγούμενα 24ωρα πως η περίπτωση του 
Καλέντ Νάρεϊ ήταν κλεισμένη και αυτό που έμενε ήταν να έρθει ο παίκτης στη Θεσσαλονίκη. 
Και δώστου αναπαραγωγή από τους καλοθελητές για να δείξουν βέβαια καλό πρόσωπο στη διοίκηση. 
Έλα όμως που από τότε έχουν περάσει μέρες και ο Νάρεϊ είναι ακόμα εκεί που ήταν, στην Φορτούνα 
Ντίσελντορφ δηλαδή.  Το νόημα των όσων συμβαίνουν φυσικά, το έχουν αποκαλύψει οι Γερμανοί μια και η 
οικονομική διαφορά παραμένει. Από αυτή εδώ την στήλη είχατε διαβάσει τι χρειάζεται για να έρθει ο Νάρεϊ. 
Προφανώς και αυτό δεν έχει γίνει ακόμα και ο 28χρονος γερμανός winger δεν έχει dealάρει οριστικά με 
τον ΠΑΟΚ. Κάποιοι, πάντως, στην Τούμπα ούτε που το σκέφτονται να χαλάσει η μεταγραφή. Ποιος ακούει τον 
Λουτσέσκου μετά που έχει ζητήσει επιτακτικά εξτρέμ. 

STOP ΣTΗΝ  
ΓΚPΙΝΙΑ

OΥTΕ ΝΑ TO 
ΣΚΕΦTOΝTΑΙ 
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Τα σπρώχνει για επιθετικό ο Άρης. Μπορεί να πήρε τον Αντρέ 
Γκρέι και να του έδωσε συμβόλαιο τύπου Αμπουμπακάρ Καμα-
ρά (σ.σ. 800.000 ευρώ), αλλά δεν σταματάει εκεί. Η περίπτωση 
του Σάντι Μίνα χαλάει, αλλά υπάρχει και plan b. Σε τρεις αγο-
ρές έχει πέσει κατά κύριο λόγο το βάρος, την ισπανική, την πορ-
τογαλική και τη γαλλική. Οι φήμες για τον Φελίπε Καϊσέδο δεν 
επιβεβαιώνονται.

Για την Ολλανδία, όπου θα γίνει το βασικό στάδιο της προε-
τοιμασίας, αναχωρεί σήμερα η ΑΕΚ και η είδηση είναι ότι «κό-
πηκε» ο Γαλανόπουλος. Η επίσημη εκδοχή είναι πως κρίθηκε 
ανέτοιμος. Ο βασικός λόγος, όμως, έχει να κάνει με την ανανέ-
ωση του συμβολαίου του. Στο Βέλγιο υποστηρίζουν πως ο Φαΐζ 
Σελεμανί αρέσει στην Ένωση, ενώ ο Παναγιώτης Κονέ ανέλαβε 
και τυπικά χρέη εκτελεστικού διευθυντή.

Το ήθελε, το πάλεψε, το κατάφερε.  Καιρό τώρα ο Παναθη-
ναϊκός ψαχνόταν να αποδεσμευτεί από τον Φεντερίκο Μακέντα. 
«Βαρύ» το συμβόλαιό του και μηδαμινή η προσφορά του πέρυσι. 
Τελικά βρέθηκε η Ανκαραγκουτσού, του έδινε περισσότερα χρή-
ματα και με αρκετό ψηστήρι από πολλούς ο «Κίκο» πείστηκε. Ούτε 
ευρώ δεν πήραν οι «πράσινοι», που απλώς κράτησαν ποσοστό με-
ταπώλησης. Άνοιξε, όμως, ο χώρος για τον φορ του εκατομμυρίου.

Τελειώνει η μεταγραφή του Μπράντον Τόμας. Ο 27χρονος 
επιθετικός θα υπογράψει για συμβόλαιο 1+1 χρόνων και προ-
ορίζεται για αντικαταστάτης του Αντόνιο Τσόλακ. Παράλληλα, ο 
ΠΑΟΚ πιέζει όσο μπορεί για να κάνει δικό του τον Κάλεντ Νάρεϊ. 
Προς το παρόν η Φορτούνα Ντίσελντορφ το καθυστερεί. Τέλος, 
στη Ρουμανία λένε πως ο Αλεξάντρου Μίτριτσα θα συνεχίσει την 
καριέρα του στην Αλ Ραέντ.

Η απόκτηση εξτρέμ θεωρείται δεδομένη και το νέο όνομα που 
προέκυψε είναι ο Μπονγκοντά. Ο 26χρονος αγωνίζεται στη Ζούλτε 
Βάρεγκεμ και έχει προσελκύσει ακόμη το ενδιαφέρον των Αλ Αΐν, 
Ρέιντζερς και Φενέρμπαχτσε. Στην τελική ευθεία έχει μπει η υπόθε-
ση του Σκάρπα, ενώ γίνεται προσπάθεια να βρεθεί λύση και με τους 
«κομμένους». Το Sportime.gr αποκάλυψε πως για Βρουσάι ρώτησαν 
ΠΑΣ Γιάννινα και Ιωνικός, ενώ τον τσεκάρει και ο ΟΦΗ.



CHAMPIONS LEAGUE 22:30
ΒΙΚΙΝΓΚΟΥΡ ΡΕΪΚΙΑΒΙΚ- ΜΑΛΜΕ

2 1,72
OVER 2,5 1,75

Ζορίστηκε η Μάλμε στο πρώτο παιχνίδι με το 3-2 να αφήνει 
τα πάντα ανοιχτά.Οι Ισλανδοί έπαιξαν χωρίς άγχος και 

κατάφεραν να κάνουν την ζημιά στη κόντρα.
Ανάλογο παιχνίδι με το πρώτο αναμένω στην Ισλανδία.

ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ

ς

ΜΆΧΕΣ ΓΙΆ ΤΗΝ ΠΡΌΚΡΙΣΗ ΣΤΌ CHAMPIONS LEAGUE 
ΚΆΙ ΤΌ CONFERENCE LEAGUE

Τα εισιτήρια για τη δεύτερη προκριματική φάση του Champions League και του Conference League βγαίνουν 
αυτή την εβδομάδα. Η πρόκριση είναι ανοιχτή στα περισσότερα ζευγάρια μετά τα αποτελέσματα των πρώτων 

αγώνων. Στο Champions League 3 ομάδες, η Σκούπι, η Μπόντο Γκλιμτ και η Σάμροκ Ρόβερς πήραν προβάδισμα 
για την πρόκριση, μετά τις νίκες τους με 3-0 στα πρώτα ματς. 

Άπό την επόμενη φάση θα ξεκινήσουν τους αγώνες τους στα Κύπελλα Ευρώπης και οι 3 από τις 4 ελληνικές 
ομάδες, ο Όλυμπιακός στο Champions League, ο ΠΆΌΚ και ο Άρης στο Conference League. Ό Παναθηναϊκός θα 

δώσει τα πρώτα ευρωπαϊκά παιχνίδια του στην τρίτη προκριματική φάση του Conference League. 

Η ΌΜΆΔΆ ΠΌΥ ΘΆ ΠΡΌΚΡΙΘΕΙ ΚΆΙ Η ΜΕΘΌΔΌΣ ΠΡΌΚΡΙΣΗΣ
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές επιλογές για τους αγώνες ρεβάνς της πρώτης 

προκριματικής φάσης του Champions League και του Conference League. 
Όι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν, μεταξύ άλλων, στην ομάδα που θα προκριθεί, τη 
μέθοδο πρόκρισης (κανονική διάρκεια, παράταση ή πέναλτι), το Τελικό Άποτέλεσμα & Goal/No Goal, το 

Τελικό Άποτέλεσμα & Over/Under, το ακριβές σκορ 1ου/2ου ημιχρόνου, τη διαφορά νίκης, το ημίχρονο με το 
υψηλότερο σκορ, το ακριβές σύνολο γκολ του αγώνα, τα μονά/ζυγά γκολ, το στοίχημα χωρίς ισοπαλία. 

Η ΠΡΌΩΘΗΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΆ ΤΌΥ ΠΆΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΆ ΓΙΆ ΌΛΆ ΤΆ ΠΆΙΧΝΙΔΙΆ
Στη Βραζιλία γίνονται αυτή την εβδομάδα οι αγώνες ρεβάνς της φάσης των «16». Θα προκύψουν οι 8 ομάδες που 
θα συνεχίσουν στα προημιτελικά και θα διεκδικήσουν το κύπελλο. Η Κορίνθιανς έχει ουσιαστικά εξασφαλίσει το 

εισιτήριο, μετά τη νίκη της με 4-0 κόντρα στη Σάντος. Μεγάλο προβάδισμα πήρε και η Άμέρικα Μινέιρο, η οποία στο 
πρώτο ματς κέρδισε με 3-0 την Μποταφόγκο. Στα καταστήματα ΌΠΆΠ σε όλους τους ποδοσφαιρικούς αγώνες το 

Πάμε Στοίχημα προσφέρει την προωθητική ενέργεια «Boost Νίκης» για την οποία ισχύουν όροι και προϋποθέσεις. 

ΤΟ CHAMPIONS LEAGUE ΜΕ ΑΚΡΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ ΜΠΑΛΑ ΣΗΜΕΡΑ
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ΠΌΛΛΕΣ ΣΤΌΙΧΗΜΆΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΌΓΕΣ ΆΠΌ ΤΌ ΠΆΜΕ ΣΤΌΙΧΗΜΆ 
ΓΙΆ ΤΌΥΣ ΆΓΩΝΕΣ ΡΕΒΆΝΣ ΤΗΣ ΠΡΩΤΗΣ ΠΡΌΚΡΙΜΆΤΙΚΗΣ ΦΆΣΗΣ

www.xosetips.com

CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ-ΛΕΧ ΠΟΖΝΑΝ

OVER 9 ΚΟΡΝΕΡ 1,83
Οι Πολωνοί εκμεταλλεύτηκαν την έδρα τους στο πρώτο ματς με το 1-0 να 

τους δίνει προβάδισμα πρόκρισης.
Οι Αζέροι παίζουν τα ρέστα τους και είναι υποχρεωμένοι να επιτεθούν για 

την ανατροπή. Ένα γρήγορο γκολ θα ψάξει σίγουρα η Καραμπάγκ.

ΑΦΗΝΟΥΜΕ ΤΑ ΣΗΜΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΗ ΚΑΙ ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΚΟΡΝΕΡ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

1 CHAMPIONS LEAGUE 20:00
ΣΕΡΙΦ ΤΙΡΑΣΠΟΛ-ΖΡΙΝΣΚΙ

1 1,66
Την περσινή επιτυχία έχει ως στόχο η Σέριφ που 
ονειρεύεται ξανά την συμμετοχή στους ομίλους.

Στη Βοσνία είχαμε ένα αρκετά σφιχτό παιχνίδι με το 
0-0 φυσικά να κρίνεται απόλυτα δίκαιο.

ΕΔΡΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΦΑΒΟΡΙ ΘΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

2

CHAMPIONS LEAGUE 19:00
ΛΙΝΚΟΛΝ-ΣΚΟΥΠΙ

1Χ 1,66
Επιβεβαίωσαν την ανωτερότητα τους οι Σκοπιανοί με το 

3-0 να τους φέρνει ήδη στην επόμενη φάση.
Για το γόητρο θα παίξει η Λίνκολν και θέλει να πάρει 

μια ευρωπαϊκή νίκη μέσα στην έδρα της.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΕΔΡΑ ΣΕ ΔΥΟ ΣΗΜΕΙΑ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

4

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΡΟΝΤΑ-ΑΛ ΡΑΪΑΝ

OVER 3 2,00
Τα φιλικά παίζουν πλέον μπάλα σε καθημερινή βάση 

με συνεχόμενες αναμετρήσεις.
Η Ρόντα ετοιμάζεται για τη νέα σεζόν και θα τεστάρει 
τις δυνάμεις της κόντρα στην Αλ Ραιάν απο το μακρινό 

Κατάρ.

ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΒΑΡΣΝΤΟΡΦ-ΟΥΣΤΙ ΝΑΝΤ ΛΑΜΠΕΜ

OVER 3,25 2,00
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να είναι έτοιμες με την 

πρώτη επίσημη σέντρα.
Οι προπονητές θα έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και 

διαφορά σχήματα.

ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ, ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Ηλιάνα Τριανταφύλλου σε συνέντευξή της στην επί-
σημη ιστοσελίδα του ΣΕΓΑΣ μίλησε για το χρυσό με-

τάλλιο στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ18 και για 
το μέλλον, όπου θέλει συμμετοχή σε Ολυμπια-

κούς Αγώνες. Συνδυάστηκε με την παρουσί-
αση της νέας ιστοσελίδας της Ομοσπον-

δίας που βγήκε χθες στον «αέρα». 

Δύο μεγάλες απουσίες θα έχει το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα που 
ξεκινάει την Παρασκευή στο Γιουτζίν. Λόγω κορονοϊού δεν 
θα πάρει μέρος η Αμερικανίδα παγκόσμια πρωταθλήτρια 
της σφυροβολίας ΝτεΆννα Πράις (φωτό). Επίσης, 
λόγω τραυματισμού απέσυρε τη συμμετοχή της η 
Γερμανίδα πρωταθλήτρια Ευρώπης στον ακο-
ντισμό Κριστίν Χούσονγκ. 
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Ένας μεγάλο αγώνας έγινε στο μήκος γυναικών σε μίτινγκ 
στην Τσούλα Βίστα. Η Αμερικανίδα Τάρα Ντέιβις πήδη-

ξε 7,24μ. (+2,8) και 7,03μ. υπό κανονικές συνθή-
κες και η Αυστραλή Μπρουκ Μπούσκουελ 7,13μ. 

(+1,8). Η τελευταία, πρώην Στράτον (φωτό), 
πέτυχε ρεκόρ Ωκεανίας και την καλύτερη 

φετινή επίδοση στον κόσμο.

Σήμερα αναχωρούν για τις ΗΠΑ οι υπόλοιποι Έλληνες 
αθλητές που θα ενσωματωθούν με την υπόλοιπη απο-
στολή στο Γιουτζίν εν όψει του Παγκοσμίου Πρωτα-
θλήματος. Ταξιδεύουν Εμμανουήλ Καραλής, Τα-
τιάνα Γκούσιν, Αλέξανδρος Παπαμιχαήλ και 
Τάσος Λατιφλάρι. Ήδη βρίσκεται στην Αμε-
ρική ο Νικόλας Σκαρβέλης. 



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, μερική, 
ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση του 
περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, 
ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς προηγούμενη 
γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς 

Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος

sales@sportime.gr

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ 
Γιώργος Καραχάλιος

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΟΙ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΤΟΥ ΜΑΤΖΙΚ ΤΖΟΝΣΟΝ

LIVE YOUR
MYTH

Ο Μάτζικ Τζόνσον είναι από τους μεγάλους του μπασκετ. Τους πραγματικά μεγάλους. Από εκείνους που 
έφαγαν τα πόδια και τα χέρια τους να κοντράρονται με τον Τζόρνταν.

Το impact που έχει παγκοσμίως είναι χωρίς σύνορα.

Το καλοκαίρι τον βρίσκει στην Ελλάδα. Όμορφες φωτογραφίες από τα νησιά, την Ακρόπολη, ακόμα και από 
τον Ισθμό της Κορίνθου.

Η Ελλάδα είναι μια ωραία χώρα. Για να κάνεις διακοπές. Για να ζεις είναι άλλο θέμα.
Γιατί όπως λέει και το πρωτοσέλιδο. Με 150.000 ευρώ τη μέρα φυσικά και είναι πανέμορφη.

Ο λόγος βέβαια δεν είναι για τον Μάτζικ. Εκείνος διαφήμιση μας κάνει. Και τα λεφτά τα έβγαλε με τον ιδρώτα 
του μέσα στο γήπεδο.

Αλλά πόσοι και πόσοι Έλληνες δε θα μπορέσουν φέτος να κάνουν διακοπές.
Ο Μάτζικ από την πλευρά του χάρη μας κάνει, αυτή που δεν μας κάνουν οι πολιτικοί.


